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 Ata da 2.569 ( Segunda Milésima, qüingentésima Sexagésima nona) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 8ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Ao 

primeiro dia do mês de Abril do ano de Dois Mil e Onze, as 15:00 horas, na sala  das 

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Barba Fernandes, Francisco Dias de 

Araújo, Zuil Ribeiro da Silva Marineide Alves Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Ari 

Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausente com justificativa os 

Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo e Ismael Medeiros Souza, Havendo numero 

legal, verificado quorum para deliberação, a Sra. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior,que após 

lida foi colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os edis presentes, sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi 

dado entrada nas seguintes matérias: O Projeto de Lei nº 004/2011 – Denomina 

Logradouro Público do Município de Acari-Rn, - Fica denominado de Conjunto 

Habitacional  Elizabete Pereira Galvão, o conjunto recém construído no Bairro Petrópolis  

desta Cidade – E no mesmo conjunto fica denominado as Avenidas dos Ipês e Avenidas 

das Caibeiras. – Mesa Diretora da Câmara Municipal de Acari-RN, 25 de março de 

2011., Projeto de Lei nº 005/2011 – denomina de Rua Manoel Bezerra Galvão – (neco 

de Emeterio) a Rua situada no Conjunto Habitacional Elizabete Pereira Galvão – autoria 

do Vereador Félix Eduardo Bezerra, Projeto de Lei nº 006/2011 – denomina de Rua 

Amélia Augusta Bezerra – autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva, Projeto de Lei nº 

007/2011 – Denomina de Rua Ivo Anselmo Dantas – Autoria da Vereadora Stella 

Bárbara Fernandes, Projeto de Lei 008/2011 – Denomina de Rua Francisco Torres de 

Medeiros – autoria do Vereador Francisco Dias de Araújo, Projeto de Lei nº 009/2011 – 

Denomina de Rua José Norte  de Medeiros – Autoria da Vereadora Marineide Alves 

Dantas, Projeto de Lei nº 010/2011 – Denomina de Rua Maria Nair Silva Azevedo – 

autoria do Vereador Ismael Medeiros Souza – ambas Localizadas no Conjunto 

habitacional Elizabete Pereira Galvão – Bairro Petrópolis. Depois foi lida as indicações a 

seguir: Indicação de 017/2011 – da autoria da Vereadora Stella Bárbara Fernandes a 
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qual solicita do Poder Executivo a possibilidade de que seja pavimentada a vila Juvenal 

Belém – localizada no Bairro Centro – em frente a oficina de Crizaldo. Indicação de nº 

018/2011 – de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva, a qual requer ao chefe do 

Poder Executivo uma melhoria urgentemente na estrutura física do Centro de 

Fisioterapia, assim como a ampliação dos seus equipamentos, Indicação de nº 

019/2011 – do Vereador Francisco Dias de Araújo a qual (a) requer ao Exmº Sr. 

Prefeito Municipal a possibilidade de ser adquirido um Botijão de Nitrogênio para 

inseminação artificial de rebanhos bovino. Os Projetos de Lei serão baixados para a 

comissão competente e as Indicações serão baixadas na ordem do dia da próxima 

sessão. Ainda dentro do expediente a Vereadora Stella Bárbara Fernandes solicitou o 

envio de Moção de pesar aos familiares de Maria da Salete Medeiros; e o Vereador José 

Gentil Fernandes de Medeiros pediu também uma Moção de pesar aos familiares do 

Senhor Antenor Pereira de Araújo. Em tempo: foi dado entrada também o  Projeto de 

Lei nº 011/2011 – de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Acari-RN – Que 

Institui a MEDALHA 11 DE Abril no Município de Acari, a ser concedida aos Acarienses, 

homenagem e reconhecimento do Município pelo mérito pessoal, relevantes serviços 

prestados à Cidade ou serviços dignos de especial destaque. Não havendo nenhum 

Vereador inscrito para fazer uso da palavra, passamos para a ordem do dia onde foi 

colocada para discussão a indicação de nº 014/2011 – do  Vereador Zuil Ribeiro da 

Silva a qual requer do Chefe do Poder Executivo a pavimentação, do final das ruas Ana 

Fernandes e Tomaz  Sebastião – ambas no Centro da Cidade, nas proximidades do 

Pontilhão que liga o Bairro Vereador Tarcísio Bezerra Galvão ao Centro; a  matéria em 

discussão o Vereador proponente fez suas colocações e pediu apoio dos colegas; os 

quais se manifestaram a favor da matéria; e assim foi para votação sendo aprovada por 

todos os edis presentes. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da Silva 

informou a todos os colegas presentes na Sessão que o Município recebeu de volta o 

prédio onde funcionava o Fórum, pois o pensamento do Prefeito é ocupá-lo coma 

Secretaria de Assistência Social, e recebeu oficialmente a creche do Bairro Petrópolis 

onde provavelmente funcionará inicialmente com os equipamentos que tem, inclusive 
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quando a mudança acontecer o prédio – antigo Jardim de Infância será a Biblioteca 

Pública. O Vereador José Ari Bezerra Dantas disse que o prédio do fórum também daria 

certo para a Biblioteca, mas concorda com o local que o colega Zuil Ribeiro informou, o 

importante é que a Biblioteca saia dali – que é muito impróprio. O Vereador Félix 

Eduardo Bezerra também concorda, realmente a Biblioteca esta situada em um local 

totalmente inadequado. No momento da Presidência  a Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes agradeceu a presença de todos e colaboração pelo horário regimental, 

informou que a posse da nova Diretoria da FECAM não aconteceu na sexta-feira 25 de 

março; informou a colega Marineide Alves Dantas que enviou  oficio ao Executivo 

atendendo seu pedido, solicitando a confecção e a colocação das placas nas ruas que 

não estão identificadas; Comentou do encerramento da programação do trabalho em 

prol ao combate a dengue, pois graças a este trabalho o índice já diminuiu; informou 

que esteve em Mossoró, acompanhando a representante de nossa Cidade Juliana 

Delgado filha do casal Adalberto e Ângela onde representou muito bem com 

desembaraço e beleza; Concurso Miss Rio Grande do Norte; participou da missa dos 

vinte (20) anos da pastoral da criança, que aconteceu na segunda feira passada, 

comunicou que a Secretaria de Saúde nos enviou ofício de agradecimento de nossa 

participação; Recebeu duas abaixo assinadas, as quais vamos encaminhar ao Sr. 

Prefeito Municipal para tomar conhecimento e tomar as providencias dentro de suas 

possibilidades, Recebeu oficio do Conselho Tutelar onde nos informa a nova  Diretoria; 

agradeceu a compreensão de todos os edis, pelo fato de termos mudado a reunião da 

terça-feira em virtude do problema ocorrido; depois convidou todos os funcionários da 

Casa juntamente com Audinete para prestarmos uma homenagem pelo último dia de 

serviço na Câmara, pois está aposentada e automaticamente já solicitou de livre e 

espontânea vontade seus desligamento, e ai facultou a palavra onde Maria do Carmo 

falou um pouco do seu relacionamento durante todos os anos que Audinete trabalhou 

na Casa, Os Vereadores também de um modo especial fizeram seus agradecimentos, E 

nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidando todos para a próximo dia 05 

de abril em horário regimental e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, 
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Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 01 de abril de 2011. Stella Bárbara Fernandes 

– Presidente, Francisco Dias de Araújo, 1º Secretario. 


